



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

/2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

25/06/2024
 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - යක්කලමුල්ල පොලිස් වසම.

2024.06.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේ යක්කලමුල්ල පොලිස් වසමේ පොල්පගොඩ ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු නියුණු ආයුධයකින් පහරදී තුවාල සිදුකර ඇති බවට යක්කලමුල්ල පොලිස් ස්ථානයට 119 හදිසි ඇමතුම් මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. තුවාලකරු රැගෙන යාමට පැමිණි 1990 ගිලන් රථයෙන් තුවාලකරු මියගොස් ඇති බවට තහවුරු කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන පොල්පගොඩ, යක්කලමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු නිවසේ තනිව ජීවත්ව සිට ඇති අතර ඝාතනය සිදුකිරීමට හේතුව හෝ සැකකරුවන් සම්බන්ධයෙන් මෙතෙක් තොරතුරු අනාවරණය වී නොමැත.

මෘත ශරීරය සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ ඇති අතර යක්කලමුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. විදුලිසැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාම - පූජාපිටිය පොලිස් වසම.

2024.06.24 වන දින සවස් කාලයේ පූජාපිටිය පොලිස් වසමේ දිද්දෙනිය ප්‍රදේශයේදී විදුලිසැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ලද තොරතුරක් මත පූජාපිටිය පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස මියගොස් ඇත්තේ වයස අවුරුදු 22 ක් වූ වටගොඩ, දිද්දෙනිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු විදුලිය ලබා ගැනීමට වයරයක් විදුලි රැහැනට විසි කිරීමේදී එම වයරය අධිබලති විදුලි රැහැනේ ගැටී විදුලි සැර වැදී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය බොක්කාවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, පූජාපිටිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. මනුෂ්‍ය සාහනයකට අවශ්‍යකර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනපිනුවල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.23 වන දින උදෑසන කාලයේ ගෝනපිනුවල පොලිස් වසමේ අලුත්වල ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ කාන්තාවක් සාහනය කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් ගෝනපිනුවල පොලිසිය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර එම මනුෂ්‍ය සාහනයට අදාළ සැකකරුවෙකු 2024.06.24 දින රාත්‍රී කාලයේ ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ අලුත්වල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු මරණකාරියගේ සහෝදරයෙකුගේ පුතෙකු වන අතර ඉහත නිවසේ පදිංචිව සිට ඇත. මොහු අපරාධයෙන් පසු පලාගොස් සිටියදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ගෝනපිනුවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. සැකකටයුතු මරණයක් - කුරුඳුවත්ත පොලිස් වසම.

2024.06.24 වන දින අළුයම් කාලයේ කුරුඳුවත්ත පොලිස් වසමේ බණ්ඩාරනායක සම්මන්ත්‍රණ ශාලාව අසල පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට කුරුඳුවත්ත පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන රාවතාවත්ත, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සහ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර මෘත ශරීරය ඥාතීන් වෙත භාරදී ඇත. කුරුඳුවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

05. සැකකටයුතු මරණයක් - පොල්පිනිගම පොලිස් වසම.

2024.06.24 වන දින සවස් කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ නියදවනය ප්‍රදේශයේ කැලෑබද ප්‍රදේශයක පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට පොල්පිනිගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන මල්අස්න, පොල්පිනිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය පුද්ගලයා මාසයකට පමණ පෙර සිට අතුරුදහන්ව සිට ඇති අතර මීමැස්මොරය රෝගය සඳහා ප්‍රතිකාර ලබා ගන්නා අයෙකු බවටත් අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇත. පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුවුල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුවුල්ල පොලිස් වසමේ පන්සල පාර ප්‍රදේශයේදී මොරටුවුල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 50 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුවුල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.24 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලීස් වසමේ ස්ටේස් පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 760 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන ග්‍රැන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2024.06.24 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ රත්මලාන හා බඩෝවිට ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 225 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 39 හා 63 යන වයස්වල පසුවන රත්මලාන හා පිළියන්දල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලීස් ස්ථානය.

2024.06.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බුලත්සිංහල පොලීස් වසමේ අතුර ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 56 (බෝතල් 75) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන අතුර, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මීගහතැන්න පොලීස් ස්ථානය.

2024.06.24 වන දින සවස් කාලයේදී මීගහතැන්න පොලීස් වසමේ ලිහිනියාව මොරටුවත්ත කැලැබද ප්‍රදේශයේදී මීගහතැන්න පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සහ පුජා භාණ්ඩ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් එක් සැකකරුවෙකු වයස අවුරුදු 38 ක් වන කළුතර ප්‍රදේශයේ විහාරස්ථානයක වැඩ වාසය කරන හිමිනමක් වන අතර අනෙක් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් හා සැකකාරියන් අවුරුදු 46, 48 වයස්වල පසුවන කළුතර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මීගහතැන්න පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.24 වන දින අළුයම් කාලයේදී ගිරිබාව පොලිස් වසමේ මයිලෑව හස්ට්ලිප්පි රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු කැණීම් උපකරණ සහ පූජා භාණ්ඩ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30ක් වන මිදිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. හදිසි ගින්නක් - නෙලුක්කුලම පොලිස් වසම.

2024.06.24 වන දින සවස් කාලයේ නෙලුක්කුලම පොලිස් වසමේ මරක්කාරම්පලෙයි ප්‍රදේශයේ ගෘහ විදුලි උපකරණ ගබඩාවක ගින්නක් හට ගෙන ඇති බවට නෙලුක්කුලම පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත වහම ක්‍රියාත්මක වූ පොලිස් නිලධාරීන්, වවුනියාව ගිනි නිවීමේ ඒකකය, යුධ හමුදා නිලධාරීන්, ගුවන් හමුදා නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සහය ඇතිව ගින්න මැඩපවත්වා ඇත.

ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර, ජීවිත හානි නොමැත. සිදුවූ අලාභය මෙතක් තක්සේරු කර නොමැත. නෙලුක්කුලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - මාදම්පේ පොලිස් වසම.

2024.06.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී මාදම්පේ පොලිස් වසමේ පැලියගොඩ පුත්තලම මාර්ගයේ පම්බල ප්‍රදේශයේදී හලාවත දෙස සිට මාරවිල දෙසට ධාවනය කල යතුරුපැදියක් මාර්ගයේ දකුණු පසට හැරවීමට යාමේදී එම දිශාවටම පිටුපසින් පැමිණි ලොරි රථයක් එම යතුරුපැදියේ පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකාරිය හලාවත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වන මකුල්හේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, මාදම්පේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - තලංගම පොලිස් වසම.

2024.06.24 වන දින දහවල් කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ පොත්දුව පැලවත්ත මාර්ගයේ පාර්ලිමේන්තු ක්‍රීඩාංගණය අසලදී කියැංහැම් හන්දිය දෙස

සිට ජයන්තිපුර හන්දිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරළී ඉදිරියෙන් පැමිණි බස් රථයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු කොස්වත්ත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 68 ක් වන රුහුණුපුර, බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කොස්වත්ත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, තලංගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.